

**Представлення викладачів КЗ «ХБФМК» ЗОР
атестаційній комісії III рівня
21.04.2023 р.**

- 1. Вовчок Євгенія Василівна** - викладач організації та економіки фармації, фармакології, стаж роботи 12 років, пройшла підвищення кваліфікації в ПК спеціалістів фармації при Національному фармацевтичному Університеті з 20.09 по 26.10.2022 Посвідчення № ПФ-01160 на тему: «Актуальні питання фармацевтичної розробки, промислового виробництва та забезпечення якості лікарських засобів». Викладач постійно працює над підвищенням свого фахового рівня та педагогічної майстерності, використовує методи компетентнісно орієнтованого підходу до організації освітнього процесу, володіє сучасними освітніми технологіями. У лютому 2023 р. провела відкрите практичне заняття на тему : «Облік руху грошових коштів. Робота з РРО.», отримала схвальні відгуки від колег. Порушуємо клопотання перед атестаційною комісією III рівня при департаменті освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської обласної державної адміністрації про присвоєння Вовчок Є.В. кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії».
- 2. Беззуб Леонід Іванович** - викладач фізики та астрономії, працює у нашому коледжі 48 років. Має високий рівень професіоналізму, творчості, для його занять характерні послідовність у викладенні навчального матеріалу, свідоме засвоєння його студентами. Користується заслуженим авторитетом і повагою в студентському та педагогічному колективах. У жовтні 2022р. провів міжколеджне відкрите теоретичне заняття з фізики на тему: «Лінзи та їх властивості. Око як оптична система. Вади зору, їх корекція. Гравітаційне лінзування.», яке отримало високу оцінку присутніх викладачів. Порушуємо клопотання перед атестаційною комісією III рівня при департаменті освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської обласної державної адміністрації про відповідність Беззуб Л.І. раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист».
- 3. Фединець Ілона Шандорівна** - викладач фармакології, анатомії, працює в нашому коледжі з 1998 року, за звітний період проходила підвищення кваліфікації шляхом інформальної освіти. Застосовує нестандартні форми проведення занять й організації самостійної позааудиторної роботи студентів. У березні 2023 р. провела відкрите теоретичне заняття для викладачів коледжу в 38 групі, спеціальність "Фармація" з теми: «Гормональні препарати. Синтетичні замінники і антигормональні препарати.» за типом лекції- бесіди з застосуванням мультимедія –презентації, яке одержало високу оцінку присутніх на ньому викладачів. До 2022 року очолювала циклову комісію викладачів природничо-наукової підготовки. З 2022 року займає посаду методиста коледжу. Порушуємо клопотання перед атестаційною комісією III рівня при департаменті освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської обласної державної адміністрації про відповідність Фединець І.Ш. раніше

присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист».

4. Семен Лариса Дмитрівна - викладач акушерства та гінекології, педагогічний стаж 37 років, підвищення кваліфікації проходила шляхом інформальної освіти. Широко використовує активізацію пізнавальної діяльності обдарованих студентів роботою в гуртках, підготовкою пошукових робіт та виступах на студентських конференціях. У вересні 2018 р. провела конференцію, присвячену Всесвітньому дню контрацепції. Багато років плідно працює головою циклової комісії викладачів професійно-практичної підготовки (акушерства та педіатрії), вміло спрямовує та організовує її роботу. Користується незаперечним авторитетом серед студентів та колег по роботі, батьків студентів. Порушуємо клопотання перед атестаційною комісією III рівня при департаменті освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської обласної державної адміністрації про відповідність Семен Л.Д. раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист».

5. Росада Тетяна Михайлівна - викладач внутрішньої медицини, педагогічний стаж 36 років. У своїй педагогічній діяльності вважає за необхідне втілювати в практику новітні технології, нові форми і методи навчання, які сприяють підвищенню ефективності самостійної пізнавальної діяльності студентів, активізації їх в навчальному процесі. Усвідомлюючи важливість підвищення якості професійної підготовки, велику увагу приділяє формуванню в студентів практичних навичок і вмінь, самостійного клінічного мислення. У лютому 2023 р. провела відкрите лекційне заняття на тему: «Інфаркт міокарда». Лекція-візуалізація. Яка була проведена на високому науковому і методичному рівні, отримала схвальну оцінку всіх присутніх. Порушуємо клопотання перед атестаційною комісією III рівня при департаменті освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської обласної державної адміністрації про відповідність Росади Т.М. раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист».

6. Скундзя Наталія Юріївна - викладач хімії та біофізики, працює в нашому коледжі 38 років, підвищення кваліфікації проходила шляхом інформальної освіти. За роки роботи на посаді викладача досконало володіє ефективними формами та методами організації освітнього процесу, інноваційними методиками й технологіями, зокрема й мультимедійними. Протягом навчального року видала методичні рекомендації для студентів до занять з хімії. У березні 2023р. провела відкрите лекційне заняття з медичної хімії на тему: «Нітрогенвмісні органічні сполуки. Амінокислоти. Білки.» Активно приймає участь у роботі циклової комісії викладачів загальноосвітньої підготовки. Порушуємо клопотання перед атестаційною комісією III рівня при департаменті освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської обласної державної адміністрації про відповідність Скундзі Н.І. раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист».

7. Яким Ярослав Степанович - кандидат медичних наук зі спеціальності «Акушерство та гінекологія», викладач медсестринства в акушерстві, медсестринства в гінекології, стаж роботи 35 років. Володіє інноваційними освітніми технологіями й методиками, працює над підвищенням свого фахового рівня та професійної майстерності. Так, в УжНУ, на факультеті післядипломної освіти та до університетської підготовки пройшов курси підвищення кваліфікації. В роботі принциповий, вимогливий до себе і студентів. Користується повагою в студентському та педагогічному колективах. Порушуємо клопотання перед атестаційною комісією III рівня при департаменті освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської обласної державної адміністрації про відповідність Яким Я.С. раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

Голова АК КЗ «ХБФМК»

Бабич В.В.